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. Uzupelnij zdania.
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Dwie proste przecinajace sie w jednym punkcie dzielg kartke na czesci.

Trzy proste przecinajace sie w jednym punkcie dziela kartke na ... czesSci.

Cztery proste przecinajace sie w jednym punkcie dziela kartke na czesci.
Dziewie¢ prostych przecinajacych sie w jednym punkcie podzieli kartke na = czeSci.
Trzysta prostych przecinajacych sie w jednym punkcie podzieli kartke na czesci.

Litery a, b, ¢, d oznaczaja proste. Wiadomo, ze: a L b, b |l c i ¢ || d. Jakie jest wzajemne
polozenie prostych a i d?

Kat rozwarty B jest szesc razy wiekszy niz kat ostry «. Oblicz, ile stopni ma kat «. Zapisz
obliczenia.

W wielokacie, ktory ma 81 wierzcholkow, poltaczono co trzeci wierzchotek i otrzymano inny
wielokat. Dajmy mu numer 1. lle wierzcholkow ma wielokat o numerze 1?7 Laczac co trzeci
wierzcholek wielokata nr 1, otrzymamy wielokat nr 2. Laczac co trzeci wierzcholek wielokata
nr 2, otrzymamy wielokat nr 3 itd. lle wielokatow mozemy w ten sposob utworzyc, liczac od
wielokata nr 1?7 Jak nazywa sie wielokat o najmniejszej liczbie bokow, jaki mozemy w ten
sposob zbudowac?

. Boki prostokata tworzg lamang zamknieta o dlugosci 48 cm. Jaka dlugosé maja kolejne od-

cinki tej lamanej, jezeli drugi odcinek jest o 16 cm dluzszy od pierwszego?
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